

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Пяткова А.Н.

«Механизм управления малыми промышленными предприятиями на основе стратегического контроллинга», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями и комплексами: промышленность)

По оценкам специалистов и многочисленным исследованиям во время экономических спадов роль малых предприятий в преодолении кризисов весьма велика. В сложившихся условиях международных санкций, которые направлены как на финансовый, так промышленный сектор России, малые предприятия столкнулись с вопросом поиска своего места в экономической системе страны. С этих позиций выполненное исследование, несомненно, актуально и востребовано.

**Основными научными результатами**, полученными автором, являются разработка концептуального подхода к управлению предприятием; методики определения стратегических ориентиров предприятия; методики определения вектора развития предприятия; формирование на новой методической основе механизма управления малыми промышленными предприятиями.

**Практическая значимость** работы состоит в разработанном автором методическом инструментарии стратегического управления на малых промышленных предприятиях. Методические рекомендации доведены автором до практического применения.

Судя по автореферату, работу отличает логичность построения исследования, достоверность полученных результатов, апробация на международных конференциях. Основные результаты диссертационного исследования опубликованы в 7 работах, в т.ч. 5 статьях в журналах, рекомендованных ВАК РФ. Хотелось бы отметить многоаспектность выполненного исследования и его практическую направленность

(предлагаемые методики и механизм апробированы и могут быть использованы в практической деятельности).

Вопросы и замечания по автореферату диссертации Пяткова А.Н. касаются, во-первых, в тексте (с. 16) даны краткие характеристики типов предпринимательского поведения. Возникает вопрос - разделение данных типов происходило лишь из деления по параметрам внутренняя-внешняя среда и время? Второе замечание относится к методике определения вектора развития. В автореферате не освещено каким образом разработаны тест самоопределения типа предпринимательского поведения и структурно-логическая схема (с. 17).

Указанные замечания не снижают ценности выполненного исследования. Из текста автореферата следует, что диссертационная работа представляет собой законченное научное исследование, в котором изложены значимые для науки теоретические и практические разработки, способствующие решению важнейших народнохозяйственных задач. Работа отвечает требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям (п. 9 Положения о присуждении ученых степеней), а ее автор Пятков Андрей Николаевич заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями и комплексами: промышленность).

Ректор  
ФГБОУ ВО «Уральский  
государственный  
экономический университет»,  
д.э.н., профессор



  
Яков Петрович Силин  
05.10.2018

Адрес: 620144, Екатеринбург, ул.8 Марта, 62

Контакты: odo@usue.ru